

热烈庆祝市场信息报创刊 40 周年

办公室里的一场“挑战”

□《市场信息报》网络部 刘媛

故事发生在一个寒冷的冬日午后，阳光透过窗户洒在我们办公室的每一个角落。一如既往的热闹氛围中，大家工作进展得如火如荼，而这一天，也注定了是我和我的同事们一生难忘的日子。

那是一个忙碌的下午，办公室里充斥着电话的铃声和键盘打字的敲击声。我正专心致志地处理手头的工作，不经意间，一双柔软温暖的手轻轻地放到了我的肩膀上，感受到那丝丝的触感，我下意识地回头一看，竟然发现是我的同事滴滴！就是这双温柔的手展开了我们的掰手腕大赛。

没有规矩，不成方圆。细心的猎猎说要求参赛双方分别坐在桌子两侧，双手相握，肘部紧贴桌面，前臂与桌面呈九十度，比赛开始后各自

将对方的手臂往桌面压，但另一只手不可以帮忙，人也不可以站起来，先将对方手臂压到桌面的一方获胜。

第一轮是我pk 娜娜。比赛还没开始，郭郭说：“娜娜你别比了，媛儿是有基本功的，你肯定输。”刘老师说：“比赛开始前，一切都是未知数，谁输谁赢还不一定呢！”大家哄笑一堂。可命运之神就像站在我这边的。不到十秒，娜娜便输了。

下一轮比赛开始了，我和刘老师双手放在桌子上，摆出了掰手腕的姿势。滴滴和郭郭倒数三二一，比赛开始了：开始我俩互不相让，都想把对方压倒，大家高呼加油，想让自己支持的选手获胜。很快，我和刘老师的脸已憋得通红，我俩都咬紧牙根，眼看着刘老师马上就把我的手压倒了，大家已经屏住呼吸，做好为刘老师欢呼的准备。突然，我一使劲又掰了回来，这样循环了三四个来回，我

的脸已经憋得通红通红的，快要没力气了。正当我准备放松时，刘老师说，媛儿看着瘦，手劲儿还挺大，我宣布我俩平局。大家高声欢呼，欢乐的氛围充满了整个办公室。

最后一轮是我pk 西瓜。只见西瓜一上场整个办公室就沸腾了，有人说：“一定是西瓜赢。”有人说：“不一定。”娜娜一声令下，说时迟，那时快，我抓住时机，瞬间把西瓜的手压了下去，顿时大家为我鼓掌。之后霍老师和猎猎比，依然是强将对手，互不相让，郭郭和娜娜比那可以说是两只小菜鸟儿……激烈的比赛就这样惊心动魄的进行着——

人生中总有那么一些惊喜和巧合，让我们在寻常的日子里感受到那温暖和亲密。而我们办公室里的这次“大赛”，让我们之间的关系更加紧密，更加真实。或许，这只是一个个小小的插曲，享受工作和生活带给我们的每一分暖意。

其实有时候人生就像掰手腕，就算掰不过也得试一试。人生总有不期而遇的温暖，人生总有生生不息的希望。

二十有惑到三十而立 我与报社一路同行

□《市场信息报》网络部 高雪婧

在人生的长河中，我们都如同一叶扁舟，时而顺流而下，时而逆水行舟。2015年9月23日，刚毕业的我怀着懵懂的心情来到市场信息报社，在这里开启了我的职业生涯。自从加入报社后，我的小舟便随风飘动，温柔驶向了更加辽阔的海域。回头看，在单位的温暖怀抱中，我感受到了成长的力量，这是当时的我不曾想到的。这是一段关于挣扎与平和、泪水与欢笑的历程。初入报社时，二十出头的我犹如一颗新芽，稚嫩，迷茫，好奇，单位的文化氛围如春日的阳光，温暖而明媚，接纳了我这个略带困惑的新人。我加入了市场信息网这个部门，很幸运，在这里我遇到了善解人意的领导，志同道合、亲密无间的同事，她们以温暖、智慧、包容的精神指引我前行，助力我成长。正如蜜蜂在花间采撷甘露，我在部门的交流与合作中，在友爱的包围里，褪去了局促困惑的不适感，汲取了知识的甘霖，逐渐成长为一名可以为报社做出贡献的员工，让自己的足迹留在单位发展的每个角落。

在这条成长的道路上，我感恩报社的每一位领导、老师、同事以及和我并肩作战的伙伴们。我们共同经历工作的风风雨雨，也一起分享生活的挫折与喜悦。在一定意义上，他们是我的灯塔，在迷茫时照亮前行的方向，每一位都对我的成长有所助力。这些珍贵的经历，都是人生的财富，将会成为我不曾磨灭的记忆。

时间的车轮滚滚向前，不知不觉中，我已在报社生根发芽，成为一颗挺拔的小树木。回首过去，我心中充满感慨。在这里我参加工作，学到了业务知识，交到了朋友，完成了人生大事，从一个对未来茫然无知的新人，到现在变成了一个还在学习路上的大人。这一路上，我学会了坚持，学会了担当，学会了合作，学会了必要时候像大人一样稳定的心态，虽有不足，但仍在路上。

从二十出头到而立之年，我与报社一路同行。展望未来，我期待与报社、与同事继续携手同行，共同探索新的未知，迎接更大的进步。

二十九载秉持初心

□《市场信息报》广告部 吉丽君

2024年是喜庆之年，我们的报纸迎来了40岁的生日。在这个特殊的时刻，我以最深的敬意和感激之情庆祝报社成立40周年。40年来，我们一路走来，历经风雨，一直致力于传播真理、记录历史、启迪人心。始终坚守着新闻的使命，发布真实、公正、客观的新闻信息，为读者提供有价值、有深度的报道。风雨40年，我19岁参加工作，已经在报社工作了29年，我见证了上世纪90年代报纸的辉煌也经历了社会的变迁和发展，随着多媒体时代的到来传统报纸走入低谷，在别人的眼中那也许就是一份报纸，可是在我们报业人的眼中那是我们感情的付出，是我们心血的凝结，同时每一天、每一份报纸也见证了我们的成长和进步。我们感恩每一位支持我们的读者，每一位与我们并肩作战的同事，每一位无私奉献的合作伙伴。正是你们的支持和陪伴，让我们能够一路走来，并一直走下去。未来，我们将继续秉持初心，坚守新闻理想，不断创新和进步，为读者提供更优质、更有深度的新闻报道和服务。让我们携手共进，共同书写报社更加辉煌的未来。